

## दीव महोत्सव के तहत नौका-रेस के साथ मेहंदी, मेकअप और फूड प्रतियोगिता का हुआ आयोजन

दीव 20 दिसम्बर, 2019: दीव महोत्सव के दूसरे दिन आज घोघला बिच पर मेकअप प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। इसमें कई प्रतिभागियों ने हिस्सा लिया। इसमें प्रथम स्थान भाग्यवती प्रकाश ने हासिल किया जबकि दूसरे और तीसरे स्थान पर क्रमशः हर्षा राठोड और अरबिना कास्मानी रहीं। इसके बाद मेहंदी प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। इसमें पहला स्थान खालिदा कुरैशी और पिंकी वाला ने हासिल किया जबकि दूसरे स्थान पर मयूरी चौहान और महजबीन मंसूरी रहीं। तीसरे स्थान पर आयशा कुरैशी और अक्शा कुरैशी रहीं।

इसके पश्चात फूड प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। इसमें दीव के साथ-साथ गुजरात के प्रतिभागियों ने भी हिस्सा लिया। इस प्रतियोगिता में प्रथम मुकाम हर्षा शाह ने हासिल किया, जबकि दूसरे स्थान पर प्रवीणा कामलिया और तीसरे स्थान पर विनय शाह और बेगम गफ्फार ने हासिल किया। ये सभी प्रतियोगिता बाल विकास परियोजना प्रकोष्ठ, दीव की देखरेख में हुआ। इन प्रतियोगिताओं की मुख्य अतिथि दीव समाहर्ता श्रीमती सलोनी राय थी। इस कार्यक्रम में दीव एस.पी. श्री हरेश्वर स्वामी दीव उप-समाहर्ता श्री हरमिंदर सिंह, मुख्य कार्यकारी अधिकारी श्री वैभव रिखारी, दीव एस.डी.पी.ओ. श्री रविन्द्र शर्मा, दीव नगरपालिका के अध्यक्ष श्री हितेश सोलंकी, प्रशासन के अधिकारीगण एवं बड़ी संख्या में लोग उपस्थित हुए। कार्यक्रम की शुरुआत दीव महाविद्यालय के छात्र-छात्राओं ने संगीत के साथ नृत्य प्रस्तुत कर सभी का मन मोह लिया। इस प्रतियोगिता को आगे बढ़ाते हुए दीव क्रीडा विभाग द्वारा म्यूजिकल चेयर प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। इस प्रतियोगिता में कई प्रतिभागियों ने बढ़-चढ़कर हिस्सा लिया। इस प्रतियोगिता में प्रथम पुरस्कार दिव्या राणा और द्वितीय पुरस्कार दिवेन बामणिया ने प्राप्त किया।

इसके पश्चात घोघला बिच पर बोट-रेस एवं स्वीमिंग प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। इस प्रतियोगिता में कई टीमों ने हिस्सा लिया और प्रदेश के पारंपरिक खेल को खेलकर सभी का मन जीत लिया। बोट रेस प्रतियोगिता में रमेश लालजी सोलंकी ने प्रथम पुरस्कार प्राप्त किया, जबकि दिनेश पटेल ने द्वितीय, हिम्मत देवा तृतीय, कल्पेश जिवराज चतुर्थ और आतिश जितेन्द्र ने पंचम पुरस्कार हासिल किया। स्वीमिंग प्रतियोगिता में भगत जयेश ने प्रथम, अक्षय रनिंगा ने द्वितीय, हिमेश धारिया ने तृतीय, कार्तिक कांजी ने चतुर्थ एवं पंकज पामक ने पंचम स्थान हासिल किया।